



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11095.**

Benyújtás dátuma: **2020-06-22 15:23**

Parlex azonosító: **1CB07M2C0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ellenőrzik-e a hazai – külföldieket foglalkoztató – nagy vágóhidakat a koronavírus-járvány megelőzése céljából?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Az utóbbi napokban Németországban az új típusú koronavírus olyan településen ütötte fel a fejét, ahol egy helyi húsüzemben történt tömeges fertőzés. A koronavírus a külföldi vendégmunkásokat foglalkoztató húsfeldolgozó üzemből indult ki és tömeges megbetegedést eredményezett. A rheda-wiedenbrückbeni sertésfeldolgozóban történt tömeges fertőzés jelenleg a legsúlyosabb járványkitörés egész Európában.

Tény, hogy hazánkban is több olyan nagy húsfeldolgozó üzem működik, ahol külföldi vendégmunkásokkal folyik a feldolgozás és termelés. Így felmerül, hogy hazánk is ki lehet téve egy-egy ilyen tömeges megbetegedésnek.

Mindezekre tekintettel az alábbi kérdésre várom Tisztelt Miniszter Úr érdemi válaszát:

**Végeznek-e rendszeres ellenőrzést a hazai húsfeldolgozó üzemekben, ahol számottevő külföldi munkavállaló dolgozik?**

**Ha igen, milyen sűrűn és milyen módon ellenőrzik az üzemeket?**

**Ellenőrzi-e az Operatív Törzs – vagy annak megbízottja – bármilyen módon a külföldi dolgozókat foglalkoztató húsfeldolgozókat?**

**Történt-e a németországihoz hasonló fertőzés hazánkban bármelyik húsfeldolgozó üzemben?**

**Köteles-e jelenteni a külföldi dolgozók számát a húsfeldolgozó üzem az Operatív Törzsnek vagy más hatóságnak?**

**Mit kíván tenni a Kormány, hogy megakadályozzon egy, a rheda-wiedenbrückbenihez hasonló tömeges megbetegedést?**

Budapest, 2020. június 22.

Tisztelettel,

**Dr. Lukács László György**

országgyűlési képviselő